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کتاب ریاضی60صفحه ی فعالیت 

.تا باقی ماند2بار این کار را کرد و 5. تا به عقب برگشت4تا 4



کتاب ریاضی60صفحه ی فعالیت 

.است22کوچک تر است و نزدیک ترین عدد به 22از 5×4دید حاصل ضرب 
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را نوشت، 9بعد حاصل ضرب عددهای مختلف در 

انستتومیکهعددیترینبزرگ
ترچککوحاصلتاکندضرب9در
ارجخعنوانبهراباشدمساوییا

.کردانتخابقسمت
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2421.خیر، زیرا باقی مانده صفر نیست
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1بخش پذیری بر 

.پذیرندبخش1تمام اعداد بر عدد 



2بخش پذیری بر 

.  پذیرند که رقم یکان آنها زوج باشدبخش2اعدادی بر 

.بخش پذیرند2بر 72، 1234، 218اعداد : مثال



3بخش پذیری بر 

3بخش پذیر هستند که حاصل جمع رقم هایشان بر 3اعدادی بر 

.  بخش پذیر باشد

.بخش پذیرند3بر 9، 18، 2304اعداد : مثال



5بخش پذیری بر 

.باشد5بخش پذیر هستند که رقم یکان آنها صفر یا 5اعدادی بر 

.بخش پذیرند5بر 2100، 80، 25اعداد : مثال



6بخش پذیری بر 

2و هم بر عدد 3بخش پذیر هستند که هم بر عدد 6اعدادی بر 

.بخش پذیر باشند

.بخش پذیرند6بر 54و 18، 132اعداد : مثال



9بخش پذیری بر 

بخش 9بخش پذیر هستند که مجموع رقم هایشان بر 9اعدادی بر 

.پذیر باشد

.بخش پذیرند9بر 2016، 198، 81اعداد : مثال



10بخش پذیری بر 

بخش پذیر 5و هم بر 2بخش پذیر هستند که هم بر 10اعدادی بر 

.باشند، یعنی رقم یکان آن صفر باشد

بخش پذیرند، زیرا رقم یکان آنها10بر 3400و 110و 130اعداد : مثال

.صفر است



کتاب ریاضی63تمرین صفحه ی 

.  انجام می دهیمبدون در نظر گرفتن صفرهای جلوی عدد مقسوم، تقسیم را
.سپس صفرها را جلوی پاسخ می گذاریم
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کتاب ریاضی63تمرین صفحه ی 

.، برابر صفر است4زیرا باقی مانده تقسیم آنها بر 
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.، برابر صفر است3زیرا باقی مانده تقسیم آنها بر 
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4035302520
رهمه ی آنها، زیرا می توان آنها را د

.باقی نماندتایی تقسیم کرد به طوری که چیزی5دسته های 
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.ر نیستخیر، زیرا باقی مانده صف
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.متر باقی می ماند3قطعه طناب به دست آمده و 4



کتاب ریاضی63تمرین صفحه ی 

ضرب 12تایی را در 3خیر، زیرا قیمت یک بسته ی 
.ضرب کند12کرده است، در صورتی که باید قیمت هر مداد را در 

.ه ضرب می کنیمتایی مداد را به دست می آوریم، سپس این تعداد را در قیمت یک بست3ابتدا تعداد بسته های 

.رب می کنیمابتدا قیمت یک مداد را به دست آورده، سپس قیمت یک مداد را در تعداد مدادها ض


